



	①	
②	④	⑦
	⑤	
③	⑥	⑧

- ① 陈兰英《陡坡塘吼瀑》
- ② 孙笑运《哥俩好》
- ③ 杨义石《渔村的周日》
- ④ 高进午《春花似锦》
- ⑤ 姜文淑《裸体》
- ⑥ 李英琳《The Supreme Love》
- ⑦ 袁大仪《收海带》
- ⑧ 孙成河《胶东人家》

第五届中韩(烟台·仁川) 国际美术交流展将在烟举办

八月的港城,清风拂面,万秀竞妍。由烟台市委宣传部、烟台画院、烟台画院、韩国环境美术家协会仁川支会共同承办的“第五届中韩(烟台·仁川)国际美术交流展”将于2014年8月8日上午9时30分在烟台画院陈列馆举办开幕式。

中韩两国有着相似的文化与传统,两国文化交流汗青积厚流光,上可追溯至秦汉。尤其是近现代,两国人民将本土文化传统不断发扬光大。韩国在发展当代前卫艺术的同时,注重审视自身传统,艺术形式上取得了新的突破。中国社会在经历了时代变革之后,艺术进入前所未有的发展状态,艺术家笔下呈现出纷繁多彩的面貌。

近年来,随着两国政治经济伙伴关系的纵深发展,文化艺术交流活动也呈现出新的形式与面貌。2006年9月,烟台画院与韩国环境美协仁川支会达成美术交流活动协议:每两年举办一次中韩艺术交流活动——中韩双方组成美术家访问团互相访问并联合举办一次画展。随着交流的深入,2012年适逢烟台画院成立30周年,双方决定每年举办一届交流展。今年八月,“第五届中韩(烟台·仁川)国际美术交流展”将在港城烟台拉开帷幕。届时,韩国美协仁川支会会长高进午等韩国艺术家一行二十余人将携60余件美术作品抵烟。

参加展览的作品已由烟台画院出版《2014第五届中韩(烟台·仁川)国际美术交流展作品集》,山东省美协副主席、烟台美协主席、烟台画院院长孙成河,韩国美协仁川支会会长高进午分别为画集作序。此次展览将展出中韩两国艺术家作品110余幅,包含了油画、中国画、彩墨画、综合材料等多个画种,作品题材丰富,绘画形式多样,囊括了中西、古今艺术思想的碰撞,令观众耳目一新。展览展至8月10日。此次交流活动的举办必将对中韩两国的文化艺术交流产生深远影响,愿中韩两国人民的友谊之树常青!
(刘子会)

